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При виробництві та спалюванні зеленого вод-
ню втрачається 50-80% енергії, а ефективність су-
часних генераторів сягає 35-64%

У США комунальна компанія Florida Power& 
Light запустила зелений водневий хаб на 25 МВт та 
живитиме мережу сумішшю Н2 з викопним газом.

Низка експертів розкритикувала таку ініціативу 
за марнотратство та неефективне використання 
зеленої енергії, а також ймовірне прикриття інвес-
тицій в нові електростанції, що працюють на викоп-
ному газі, повідомляє Canary Media.

Зазначається, що цей проєкт – одна з перших 
спроб американського енергетичного підприєм-
ства зменшити викиди. Проєкт є частиною зусиль 
з декарбонізації материнської компанії FPL NextEra 
щодо нульових викидів до 2045 року.

Однак низка енергетичних експертів розкри-
тикувала перетворення зеленої енергії на водень 
лише для того, щоб потім використовувати цей 
водень для виробництва електроенергії. Це при-
зведе до значних енерговтрат, а водень краще ви-
користовувати для інших цілей, зокрема у промис-
ловості.

В матеріалі пояснили, що при виробництві та 
спалюванні зеленого водню втрачається 50-80% 
енергії. Окрім того, ефективність сучасних гене-
раторів сягає 64% та 35-42% для більш старих мо-
делей. А літій-іонні батареї можуть зберігати над-
лишкову зелену енергію годинами з ефективністю 
80-85%.

“Якщо чисту електроенергію неможливо вико-
ристати в її початковій формі, майже завжди краще 
уникати марнотратного процесу її використання 
для виробництва водню, призначеного для подаль-
шого виробництва електроенергії”, – сказав голо-
ва Liebreich Associates і засновник BloombergNEF 
Майкл Лібрайх.

За словами експертів з енергетики, США знадо-
бляться мільйони тонн водню з низьким або нульо-
вим вмістом вуглецю, щоб замінити мільйони тонн 
сірого водню, отриманого з викопного газу, який 
зараз використовується для переробки та вироб-
ництва добрив і хімікатів. Також сірий водень ви-
користовують для забезпечення паливом важкої 
промисловості, включаючи судноплавство, авіа-
цію, виробництво сталі та цементу.

Джерело: Canary Media
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До 2030 року ЄС має використовувати 
близько 360 000 тонн зеленого транспортно-
го палива

В Європі очікується різке збільшення по-
питу на зелений водень на близько 4 мільйо-
ни тонн завдяки Директиві про відновлювані 
джерела енергії.

До 2030 року 42% водню, який використо-
вується промисловістю, має бути зеленим, а 
до 2035 року показник має сягнути 60%, пові-
домляє Hydrogen Insight.

В матеріалі підкреслили, що Директива 
охоплює відновлювані види палива небіо-
логічного походження RFNBO. Вона також 
передбачає, що до 2030 року 1% всього тран-
спортного палива мають бути відновлювани-
ми, тобто близько 360 000 тонн. Окрім того, 
окрема  авіаційна директива ReFuelEU перед-
бачає, що до 2030 року 1,2% усього авіаційного 
палива має бути синтетичним, отриманим із 
зеленого водню.

Європа
 готується

 до 
масштабного 
збільшення

 попиту 
на зелений 

водень
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Зазначається, що зараз промисловість ЄС 
споживає близько 9,7 мільйона тонн сірого 
водню отриманого з природного газу. Такий 
водень використовують у виробництві до-
брив, хімічних речовин та нафтопереробці.

В матеріалі пояснили, що держави-члени 
зможуть зменшити внесок RFNBO у промис-
ловість на 20 процентних пунктів якщо:

- їхній національний внесок в обов’язкову 
загальну ціль ЄС відповідає їхньому очікува-
ному внеску;

- частка водню з викопного палива, що спо-
живається в країні-члені, не перевищує 23% у 
2030 році та 20% у 2035 році.

У Hydrogen Insight підкреслили, що нові 
правила дозволять Франції виробляти більшу 
частину Н2 з ядерної енергії.

Зазначається, що нова Директива також 
гарантує, що до 2030 року 42,5% загального 
споживання енергії в ЄС має бути екологіч-

ним. Документ передбачає пришвидшення 
отримання дозволів на ВДЕ-проєкти, а також 
встановлює подальші цілі щодо використан-
ня відновлюваної енергії у:

- транспорті;
- промисловості; опаленні та охолодженні.

"Це велике досягнення в рамках пакета Fit 
for 55, яке допоможе досягти кліматичної мети 
ЄС щодо скорочення викидів принаймні на 
55% до 2030 року, – сказала виконуюча обов’яз-
ків міністра з питань екологічного переходу 
Іспанії Тереза ​​Рібера. – Це крок вперед, який 
сприятиме досягненню кліматичних цілей ЄС 
справедливим, економічно ефективним і кон-
курентоспроможним способом".

Нагадаємо, Європейська комісія опри-
люднила оновлену Директиву з енергоефек-
тивності 2023/1791, яка запроваджує принцип 
"енергоефективність перш за все" в енерге-
тичній та неенергетичній політиці.

Джерело: Hydrogen Insight
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
______________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом господарювання)

____________________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
Науково-виробниче підприємство «Фероліт»

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 31103705

фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконан-
ня відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
39800, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, вулиця 

БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 66 
тел:(05348) 7-68-50,7-68-51,
e-mail: office2@ferolit.com.ua
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи¹.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність: експлуатація об’єкту оброблен-

ня відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 
тонн на добу.

Характеристика планованої діяльності:
Планована діяльність експлуатації об’єкту обро-

блення відходів, що не є небезпечними, потужністю 
менше 100 тонн на добу буде здійснюватися на земель-
ній ділянці площею 4,6000 га з кадастровим номером 
5310200000:50:030:0277, що знаходиться по вулиці. Буді-
вельників, 55 у м. Горішні Плавні, Кременчуцького райо-
ну, Полтавської області . Цільове призначення земельної 
ділянки – для розміщення та експлуатації основних, під-
собних і допоміжних будівель і споруд підприємств пере-
робної, машинобудівної та іншої промисловості.

Земельна ділянка, на якій буде здійснюватись плано-
вана діяльність розташована в зоні промислових підпри-
ємств та межує:

- із північної, західної та південної сторін - землі місь-
кої ради не надані у власність та користування;

- із східної сторони - землекористувач ВАТ «Полтав-
ський ГЗК».

Від найближчої житлової забудови с.Піддубне ділянка 
планованої діяльності знаходиться на відстані 1,2 км, до 
затоки Дніпра 4,5 км, до найближчої водозабірної споруди 
– водозабірного ковша виробничого управління водопро-
відного каналізаційного господарства м. Горішні Плавні - 
7 км. 

Основними елементами об’єкту є: під'їзна дорога, ді-
лянка складування відходів, господарська зона, інженер-
ні споруди і комунікації. Під'їзна дорога з’єднує існуючу 
____________________________
¹ Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.

транспортну магістраль з ділянкою складування відходів. 
НВП "ФЕРОЛІТ" розміщує на ділянці наступні відходи 

власних виробничих процесів:
- шлак пічний, що є відходом технологічного процесу 

виплавляння металу;
- відходи футерування;
- відходи футерування інші відпрацьовані (відходи го-

рілої обмазки кокілів);
- відходи виробничо-технологічні інші, не позначені 

іншим способом, або відходи, одержані у комбінованих 
процесах (суміш формувальна та стрижнева відпрацьо-
вані);

- пил та тверді частинки інші електрофільтрів та інших 
газоочисних установок (пил від дробометної очистки та 
зачистки литва абразивним кругом);

- відходи перевезень, не позначені іншим способом 
(відходи від зачищення вагонів);

- відходи виробничо-технологічні інші, не позначені 
іншим способом, або відходи, одержані у комбінованих 
процесах (відходи підготовки металобрухту)

Технологічний цикл оброблення відходів на об'єкті 
НВП "ФЕРОЛІТ" під час планованої діяльності буде скла-
датися із заїзду та розвантаження автомобілів з відхода-
ми, роботу бульдозера по їх розрівнюванню та ущільнен-
ню, що відповідає пункту D1 Додатку 1 "Перелік операцій 
з видалення відходів" до Закону України від 20 червня 
2022 року № 2320-IX "Про управління відходами" - D1 
Розміщення на поверхні чи в землі, у тому числі захоро-
нення тощо.

Технічна альтернатива 1.
Видалення відходів, які згідно висновків компетентних 

лабораторій не є небезпечними на об'єкті оброблення 
відходів НВП "ФЕРОЛІТ" шляхом розміщення на поверхні 
з подальшим розрівнюванням та ущільненням бульдозе-
ром. Висновки сертифікованих лабораторій щодо вста-
новлення класу небезпеки кожного виду відходів наявні 
у суб'єкта господарювання  та будуть надані у звіті ОВД у 
розділі Додатки.

Технічна альтернатива 2. 
Видалення відходів шляхом передачі спеціалізованим 

підприємствам.
3. Місце провадження планованої діяльності, те-

риторіальні альтернативи.
Місце провадження планованої діяльності: тери-
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торіальна альтернатива 1.

Планована діяльність НВП "ФЕРОЛІТ" буде здійс-
нюватися на підставі договору оренди земельної ді-
лянки площею 4,6000 га з кадастровим номером 
5310200000:50:030:0277, що знаходиться по вулиці. Буді-
вельників, 55 у м. Горішні Плавні, Кременчуцького району, 
Полтавської області . Цільове призначення земельної ді-
лянки – для розміщення та експлуатації основних, підсоб-
них і допоміжних будівель і споруд підприємств перероб-
ної, машинобудівної та іншої промисловості.

Відповідно до листа Державного управління охорони 
навколишнього природного середовища в Полтавській 
області від 10.03.2011 № 845/06-05 та згідно додатку № 4 
«Санітарна класифікація підприємств, виробництв та бу-
дівель і розміри санітарно-захисних зон для них» Держав-
них санітарних правил планування та забудови населе-
них пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони 
здоров'я України від 19 червня 1996р. № 173 норматив-
ний розмір  санітарно-захисної зони для даного об'єкту 
складає 500м. Нормативна СЗЗ витримана , до найближ-
чої житлової забудови більш ніж 1200 м. 

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

В якості територіальної альтернативи розглядався ва-
ріант нового будівництва об'єкту оброблення відходів, що 
не є небезпечними на іншій окремій ділянці в межах Кре-
менчуцького району, Полтавської області на умовах орен-
ди. Дана альтернатива визначена економічно недоціль-
ною та менш екологічнішою, оскільки нове будівництво 
об'єкту потребуватиме значних фінансових витрат та в 
процесі підготовчих і будівельних робіт здійснюватиметь-
ся посилений вплив будівельних машин і механізмів на 
компоненти довкілля, що незмінно збільшить обсяги ви-
кидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря дви-
гунами внутрішнього згоряння, порушення нових ділянок 
ґрунтів , посилене шумове та вібраційне навантаження 
на людей та тварин. Значна віддаленість нового об'єкту 
від місця виробництва збільшує вартість перевезення від-
ходів до місця розміщення, скорочує термін служби ав-
тотранспорту, підвищуються сервісні витрати на ремонт 
та обслуговування автотранспорту та доставку обслуго-
вуючого персоналу на місце роботи. Дана альтернатива 
не приймається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Планована діяльність спрямована на забезпечення 
збирання та зберігання відходів  з використанням сучас-
них технологій та обладнання.

Найбільш важливим із соціально-економічних факто-
рів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліп-
шення загальної соціально-економічної ситуації в регіоні.

Економічний вплив планової діяльності відображаєть-
ся надходженням податків до державного та місцевого 
бюджету.

Планована діяльність сприятиме зменшенню обсягів 
утворення відходів та несанкціонованому їх розміщенню.

З метою недопущення погіршення соціально-еконо-
мічного стану регіону при експлуатації відвалів промис-
лових відходів суб'єктом господарювання забезпечується 
дотримання усіх передбачених законодавством умов та 
обмежень.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа земельної ділянки, відведеної під відвали про-
мислових відходів – 4,6000 га.

Перелік очікуваних відходів які планується видаляти 
на об'єкті НВП "Фероліт":

- шлак пічний;
- відходи футерування;
- відходи футерування інші відпрацьовані (відходи го-

рілої обмазки кокілів);
- відходи виробничо-технологічні інші, не позначені 

іншим способом, або відходи, одержані у комбінованих 
процесах (суміш формувальна та стрижнева відпрацьо-
вані);

- пил та тверді частинки інші електрофільтрів та інших 
газоочисних установок (пил від дробометної очистки та 
зачистки литва абразивним кругом);

 - відходи перевезень, не позначені іншим способом 
(відходи від зачищення вагонів);

- відходи виробничо-технологічні інші, не позначені 
іншим способом, або відходи, одержані у комбінованих 
процесах (відходи підготовки металобрухту);

Загальна розрахункова кількість видалення відходів 
на об'єкті не перевищуватиме 100 тон на добу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
- поводження з відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства;
- вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, 

обмеження і ліквідацію їх наслідків та захист людей і на-
вколишнього природного середовища від їх впливу;

- не перевищення гігієнічних регламентів допустимо-
го вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному 
повітрі; 

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами  на підставі до-
зволу; 

- не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин стаціонарних джерел;

- дотримання правил пожежної та техногенної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2
Переведення діяльності на іншу ділянку  призведе до 

ліквідації існуючого об'єкту. 
- забезпечення відповідності усіх процедур вивозу від-

ходів вимогам чинного законодавства.
- запобігання та реагування на аварійні ситуації під 

час транспортування відходів, мінімізація можливих не-
гативних наслідків для довкілля та забезпечення безпеки 
людей.

- дотримання гігієнічних норм щодо вмісту хімічних і 
біологічних речовин у повітрі;

- вивіз відходів не повинен призводити до перевищен-
ня норм вмісту шкідливих речовин у атмосфері, особливо 
від використання автотранспорту.;

- забезпечення дотримання правил пожежної та тех-
ногенної безпеки.

щодо територіальної альтернативи 1
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу; 
- забезпечення розміру санітарно-захисної зони визна-

ченої для планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 2
Зміна території діяльності призведе до припинення 

використання існуючої земельної ділянки відповідно до 
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її цільового призначення. Що в свою чергу призведе до 
вивезення відходів з її території.

- дотримання вимог щодо зберігання та транспорту-
вання відходів згідно з чинним законодавством;

- вжиття заходів щодо забезпечення безпеки під час 
транспортування відходів та запобігання можливим над-
звичайним ситуаціям;

- дотримання вимог до пакування, маркування та су-
проводження відходів;

- оформлення всіх необхідних документів та дозволів 
на вивіз відходів на інші спеціалізовані підприємства;

- підтвердження наявності дозволів на прийом відхо-
дів у спеціалізованого підприємства-отримувача;

- дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки 
під час усіх етапів транспортування та передачі відходів.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи1
При даній альтернативі заходів з еколого-інженерної 

підготовки не передбачається. Об'єкт існуючий.   
щодо технічної альтернативи 2
При даній технічній альтернативі заходи з еколого-ін-

женерної підготовки забезпечуються спеціалізованими 
підприємствами .

щодо територіальної альтернативи 1
Заходи з інженерної підготовки території виконуються 

відповідно додержавних будівельних норм та правил пе-
редбачених проектною документацією.

Компонування технологічного обладнання та споруд  з 
урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії; 
організація і відведення дощових і талих вод з території 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2
Заходи з інженерної підготовки території виконуються 

відповідно до державних будівельних норм та правил  та 
передбачаються проектною документацією.

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні вишуку-
вання будуть виконуватися в необхідному обсязі  згідно 
чинного законодавства.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Атмосферне повітря – викиди забруднюючих речо-

вин в процесі облаштування та експлуатації відвалів про-
мислових відходів, роботи автотранспорту тощо;

Водні ресурси - значний вплив не очікується. Планова-
на діяльність здійснюється за межами водоохоронних зон 
та прибережних захисних смуг водних об'єктів. Передба-
чається збір дощових та талих вод. Скидання забрудню-
ючих речовин у поверхневі водні об’єкти не передбача-
ється;

Рослинний та тваринний світ - вплив не очікується. На 
території планованої діяльності відсутні зелені та лісові 
насадження. При реалізації планованої діяльності будуть 
відсутні чинники що негативно впливають на рослинний 
світ. Місце реалізації планованої діяльності віддалено від 
середовища існування, умов розмноження, шляхів мігра-
ції тварин;

Природно-заповідний фонд та екологічна мережа - 
планована діяльність не матиме негативного впливу на 
території та об'єкти природно-заповідного фонду, об'єкти 
та структурні елементи екомережі;

Архітектурна, археологічна та культурна спадщина 
- планована діяльність не матиме негативного впливу на 

об'єкти архітектурної, археологічної та культурної спад-
щини;

Земельні ресурси – значний вплив не очікується. Пе-
редбачається використання земельної ділянки, яка відно-
ситься до земель промисловості;

Шум, вібрації – незначне шумове забруднення та ві-
брації від роботи автотранспорту.

щодо технічної альтернативи 2
Атмосферне повітря – збільшення викидів від робо-

ти автотранспорту при частих вивозах відходів. Відбува-
ється викид шкідливих газів.

Водні ресурси – можливість забруднення водних 
об'єктів у випадку розливу чи аварії під час транспорту-
вання відходів.

Рослинний та тваринний світ – потенційне знищен-
ня деяких мікроекосистем під час руху автотранспорту, 
а також можливий стрес для дикої фауни від постійного 
шуму машин.

Природно-заповідний фонд та екологічна мережа – 
ризик втручання у природні біотопи під час розширення 
транспортних маршрутів для вивозу відходів.

Шум, вібрації – посилення шумового забруднення в 
районах активного вивозу відходів, що може впливати на 
комфорт проживання місцевого населення та дикої фау-
ни.

Соціальний вплив – незадоволеність місцевого насе-
лення через постійний рух автотранспорту, шум, вібрації 
та інші незручності.

щодо територіальної альтернативи 1
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика не спричинить значного нега-
тивного впливу на навколишнє середовище та здоров’я 
населення. При реалізації планованої діяльності забез-
печено виконання вимог чинного законодавства, санітар-
но-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територі-
альних обмежень згідно чинного законодавства України. 

щодо територіальної альтернативи 2
Деградування ґрунтів внаслідок перепланування те-

риторії та залучення додаткових земельних ресурсів для 
забезпечення доступу та подальшого руху важкого ав-
тотранспорту по цій території для вивозу та розміщенню 
відходів.

Посилений вплив будівельних машин і механізмів на 
компоненти довкілля, що незмінно збільшить обсяги ви-
кидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря дви-
гунами внутрішнього згоряння , посилене шумове та ві-
браційне навантаження на людей та тварин.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність НВП "ФЕРОЛІТ"  належить до 
другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля, а саме: 

- підпункт 6 пункту 11 частини 3 статті 3 Закону Укра-
їни “Про оцінку впливу на довкілля” (об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 
тон на добу).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
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на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Планована діяльність не спричиняє шкідливого тран-
скордонного впливу та не зачіпає території сусідніх дер-
жав.

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» 

№ 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.
Подання запиту в Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської ОДА на інформацію про величини 
фонових концентрацій забруднювальних речовин в ат-
мосферному повітрі.

Надання запиту до Полтавського обласного центру з 
гідрометеорології на інформацію про багаторічні кліма-
тичні характеристики у місці здійснення планованої діяль-
ності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 

днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Дозвіл на здійс-
нення операцій з оброблення відходів, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України. 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до повноважень 
якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОДА

поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1
телефон, 0 (532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
контактна особа –  директор Олейніков Сергій Олек-

сійович.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
______________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом господарювання)

____________________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
     Приватне акціонерне товариство «ДІКЕРГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА»,  код ЄДРПОУ 04880386  

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
 03083, місто Київ, вулиця Пирогівський Шлях, будинок 

26. Тел.: 380 (44) 536-19-56
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження промислової розробки Здолбунівського 

родовища (ділянка гідровідвалів) в Рівненському районі 
Рівненської області.

Загальна площа Здолбунівського родовища (ділянка 
гідровідвалів) згідно спеціального дозволу на право ко-
ристування надрами №2962 від 18.04.2003р. становить 
51,9 га.

Вид корисних копалин Здолбунівського родовища (ді-
лянка гідровідвалів): суглинок; крейда.

Загальна площа (проектного та існуючого) земельного 
відводу Здолбунівського родовища (ділянка гідровідва-
лів) становить 63,0461 га, в тому числі: існуючий земле-
відвід 22,4165 га ( кар’єр в межах технічної границі – 14.09 
га, тимчасовий відвал ГРШ – 1,29 га, під’їзні та техноло-
гічні автодороги, прилеглі території до кар'єру  - 7,04 га), 
додаткове відведення та/або в користування на умовах 
земельного сервітуту, площа земельної ділянки станови-
тиме 40,6296 га. 

Видобування корисних копалин здійснюється від-
критим способом. Система видобування: поглиблююча, 
транспортна, багатоуступна з паралельним просуванням 
фронту робіт, зовнішнім розташуванням тимчасового 
складу суглинків, внутрішнім розташуванням відвалу роз-
кривних порід та зовнішнім розташуванням тимчасового 
відвалу ГРШ. При проведенні підготовчих робіт передба-
чається видалення лісонасаджень на площі 40,6296 га.

Технічна альтернатива 1.
Видобування корисних копалин здійснюється від-

критим способом. Система видобування: поглиблююча, 
транспортна, багатоуступна з паралельним просуванням 
фронту робіт, зовнішнім розташуванням тимчасового 
складу суглинків, внутрішнім розташуванням відвалу роз-
кривних порід та зовнішнім розташуванням тимчасового 
відвалу ГРШ. Розробка суглинків та крейди - екскаватор-
на, одноківшевими екскаваторами типу механічна лопа-

та. Для видобування корисних копалин використовується 
кар’єрна техніка: 

- для розробки суглинків, ГРШ, розкривних порід - ди-
зельні екскаватори;

- для розробки крейди екскаватори з електроприво-
дом та дизельні екскаватори;

- для допоміжних робіт дизельні самоскиди та бульдо-
зери. 

Технічна альтернатива 2.
Видобування корисних копалин здійснюється від-

критим способом. Система видобування: поглиблююча, 
транспортна, багатоуступна з паралельним просуванням 
фронту робіт з зовнішнім розташуванням всіх відвалів за 
межами кар’єру.

Розробка суглинків та крейди - екскаваторна, ротор-
ними екскаваторами. Для видобування корисних копалин 
використовується кар’єрна техніка: 

- для розробки суглинків, крейди, ГРШ, розкривних по-
рід - роторний екскаватор  з пересувним проміжним тран-
спортером на гусеничному ходу, що передає сировину на 
стаціонарний транспортер, що йде паралельно фронту 
видобутку; 

- для допоміжних робіт дизельні самоскиди та бульдо-
зери, дизельні екскаватори.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Місце провадження планованої діяльності є територія 
Рівненського району Рівненської області в межах контуру  
спеціального дозволу на користування надрами Здолбу-
нівського родовища (ділянка гідровідвалів)- 0,8 км на пів-
нічний схід від с. Новомильськ.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 
проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до  місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 

____________________________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.
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надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Промислові запаси корисних копалин Здолбунівського 
родовища (ділянка гідровідвалів) на 01.01.2023 р. стано-
вили: суглинок - 5746,6 тис.т; крейда - 18 700 тис.т.

Продуктивність кар’єру з видобутку суглинку та крей-
ди: видобуток крейди - 1306,5 тис.т/рік; видобуток суглин-
ків - 402,7 тис.т/рік.     

Проектний термін відпрацювання кар’єру - 14,2 років.   
Режим роботи кар’єру: на розкривних роботах - се-

зонний 184 дні в три зміни тривалістю 8 годин зміна; на 
видобувних роботах - цілорічний 365 днів у  три зміни три-
валістю 8 годин зміна.

Загальна площа необхідного (проектного та існуючо-
го) земельного відводу з метою розробки корисних ко-
палин Здолбунівського родовища (ділянка гідровідвалів)  
становить - 63,0461 га. Існуючий земельний відвід в ме-
жах Здолбунівського родовища (ділянка гідровідвалів)  - 
22,4165 га ( кар’єр в межах технічної границі – 14.09 га, 
тимчасовий відвал ГРШ – 1,29 га, під’їзні та технологічні 
автодороги, прилеглі території до кар'єру  - 7,04 га).

Для санітарно-побутового обслуговування робітників, 
обслуговування техніки (ремонт, заправлення), зберігання 
відходів використовується існуючий адміністративно-по-
бутовий та виробничий комплекс Здолбунівського родо-
вища (ділянки №№ 1, 2),  що межує з Здолбунівським ро-
довищем (ділянка гідровідвалів) та розробляється ПРАТ 
«Дікергофф Цемент Україна».

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
- зняття та використання родючого шару ґрунту відпо-

відно до вимог чинного законодавства;
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства; 
- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-

режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів відпо-
відно до вимог чинного законодавства; 

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства (ДСП 173-96);

- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 
вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному по-
вітрі населених місць на межі житлової забудови; 

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами  на підставі 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря; 

- не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел;

- виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр;

- виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства;

- здійснення рубок лісонасаджень з врахуванням ви-
мог Лісового кодексу України на підставі лісорубного квит-
ка;

- проведення радіаційного контролю корисних копа-
лин;

- постійний нагляд за станом кутів відкосів з метою ви-

ключення їх обвалу.
щодо технічної альтернативи 2
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства (ДСП 173-96);

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; 

- зняття та максимальне збереження родючого шару 
ґрунту; 

- виконання комплексу технологічних, технічних, орга-
нізаційних рішень для забезпечення надійної безаварій-
ної роботи;

- видалення лісонасаджень.
щодо технічної альтернативи 2
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1 .
щодо територіальної альтернативи 1
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії. 

Впровадження заходів спрямованих на попередження 
забруднення довкілля  при реалізації планованої діяль-
ності.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. 

Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: кар’єрна 

техніка, автотранспорт. Можливий вплив: забруднен-
ня атмосферного повітря та шумовий вплив при роботі 
кар’єрної техніки, автотранспорту. Викиди забруднюючих 
речовин та шумовий вплив будуть в нормативних межах: 
концентрація забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде 
перевищувати встановлених нормативів, викиди стаціо-
нарними джерелами не будуть перевищувати дозволених 
викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на гідрологічний стан підземних вод через утво-
рення депресійної лійки; на стан р. Устя  через скид води 
зворотної;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
кар’єрна техніка, техніка для видалення лісонасаджень. 
Можливий вплив: на рослинний та тваринний світ через 
видалення лісонасаджень та зменшення кормової бази 
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птахів та тварин, зменшення території для мешкання тва-
рин та гніздівлі птахів; зміна існуючого стану біологічних 
та екологічних систем на площі планованої діяльності;

- геологічне середовище. Джерела впливу: техноло-
гічне обладнання та техніка для видобутку корисних ко-
палин. Можливий вплив: на геологічне середовище в ре-
зультаті зміни природного стану геологічного середовища 
через вилучення корисних копалин та розкривних порід в 
межах території планованої діяльності (в межах контуру 
спеціального дозволу на користування надрами);

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення ро-
дючого шару грунту при проведення видобувних робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка, ав-
тотранспорт. Можливий вплив: відсутній негативний 
вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, 
норм та правил щодо проведення видобувних робіт та 
експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наяв-
ний позитивний вплив через покращення соціально-еко-
номічної складової регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очі-
кується. Порушення експлуатаційної надійності довколи-
шніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщи-
на. Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єк-
тах архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються(видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний, опосередкований (при видаленні/
відновленні відходів). Відходи будуть зберігатися в кон-
тейнерах на спеціальному майданчику та передаватися 
на відновлення/видалення спеціалізованим підприєм-
ствам.

щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруд-
нюючих речовин: при проведенні підготовчих робіт для 
встановлення та роботи роторного екскаватора; при про-
веденні будівельних робіт з прокладення ЛЕП для забез-
печення роботи роторного екскаватора та транспортерів; 
при роботі роторного екскаватора підвищене пилоутво-
рення;

- рослинний та тваринний світ. Збільшення негатив-
ного впливу при проведенні будівельних робіт з прокла-
дення ЛЕП для забезпечення роботи роторного екскава-
тора та транспортерів - видалення лісонасаджень;

- ґрунти та земельні ресурси. Погіршення стану грун-
тів. Робота роторного екскаватора не забезпечує селек-
тивного зняття родючого шару грунту. Погіршення стану 
земельних ресурсів та грунтів через: зовнішнє розташу-
вання відвалів (зайняття продуктивних земель під відва-
ли); прокладання ЛЕП.

щодо територіальної альтернативи 1
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 

чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить:
- до першої категорії видів планованої діяльності 

та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 15, 
частина 2, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” (кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів);

- до першої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 21, ча-
стина 2, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля” (усі суцільні та поступові рубки головного корис-
тування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гек-
тар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах 
природно-заповідного фонду);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 2, частина 
3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкіл-
ля” (сільськогосподарське та лісогосподарське освоєння, 
рекультивація та меліорація земель (управління водними 
ресурсами для ведення сільського господарства, у тому 
числі із зрошуванням і меліорацією) на територіях пло-
щею 20 гектарів і більше або на територіях та об’єктах 
природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах на 
площі 5 гектарів і більше, будівництво меліоративних сис-
тем та окремих об’єктів інженерної інфраструктури мелі-
оративних систем).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;
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проведення громадського обговорення планованої ді-

яльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 

на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-

них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- висновок з оцінки впливу на довкілля, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Рівненської облдержадміністрації , відповідно до 
вимог Закону України «Про охорону атмосферного пові-
тря»;

орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісо-
вих ресурсів (лісорубний квиток, ордер)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері лісового госпо-
дарства, його територіальним органом, власником лісів 
або постійним лісокористувачем, відповідно до вимог Лі-
сового кодексу України;

орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на спеціальне водокористування
вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 
вимог Водного кодексу України.

орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки та контролю, від-
діл оцінки впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)



12

До 2030 року країна має повністю відмови-
тися від використання вугілля

Уряд Німеччини погодив відновлення 
роботи кількох резервних блоків на трьох 
вугільних електростанціях до березня 2024 
року, щоб уникнути дефіциту енергії на тлі 
скорочення імпорту російського природного 
газу.

Попри аналогічну енергетичну кризу 
взимку 2022-2023 років, навесні в країні за-
вершили поетапне виведення з експлуатації 
останніх атомних електростанцій, повідомляє 
Balkan Green Energy News.

Зазначається, що взимку 2022-2023 років 
вугільні електростанції виробили близько 1,9 
ГВт-год електроенергії. Влітку 2023 року ці 
потужності перевели в режим очікування.

Німеччина
запустить
3 вугільні 

електростанції, 
щоб пережити 

зиму



13

В матеріалі додали, що окрім закриття 
АЕС, в країні також демонтували вітропарк, 
щоб розширити сусідню з ним шахту бурого 
вугілля компанії RWE.

Уряд Німеччини заявив, що до літа 2024 
року внесе пропозиції щодо того, як ком-
пенсувати викиди вуглецю від збільшення 
вугільної генерації. До 2030 року країна має 
повністю відмовитися від використання ву-
гілля.

“Рішення європейських країн постави-
ти енергетичну безпеку як основну мету 
та вдатися до виробництва електроенергії 
на вугіллі було розкритиковане як поразка 
енергетичного переходу та боротьби з кліма-
том”, – йдеться у матеріалі.

В Balkan Green Energy News додали, що 
Велика Британія та Франція також розрахо-
вують на вугілля для енергетичної безпеки 
на тлі кризи, спричиненої російсько-україн-
ською війною.

Нагадаємо, Канцлер Німеччини Олаф 
Шольц заявив, що країна не відновлюватиме 
використання своїх закритих атомних елек-
тростанцій та не повертатиметься до ядерної 
енергетики. Німеччина задовольнятиме свої 
потреби в енергії завдяки відновлювальним 
джерелам.

Як повідомлялося раніше, звіт Statistical 
Review of World Energy показав, що рекордне 
зростання потужностей відновлюваних дже-
рел енергії до 266 ГВт не вплинуло на доміну-
вання викопного палива у 2023 році.

Джерело: Balkan Green Energy News




